

网络交易平台一天吞掉上百万元

诈骗公司人为操纵K线图吸金 投资人还以为投资不善

有大盘、有交易、有手续、有公司、有员工……这样的金融公司看起来似乎没什么特别之处，然而就在这貌似“高、大、上”的网络交易平台上，每天却有上百万元在这里“消失”，投资人还以为投资不善。

2014年以来，重庆、浙江、安徽、山东等地连续发生多起以现货、期货交易为名实施诈骗的案件。由于其手法新颖，涉案金额巨大，社会影响恶劣，公安部为此成立了由刑侦局牵头的“3·20”专案组，以重庆市从27万余条的大宗商品市场交易明细数据中甄别出的线索为依据，将分布在全国25个省、市的涉嫌网络诈骗集团，指定给当地公安机关，侦查打击。

一年打掉133个诈骗公司

高投资，高收益，这个简单的道理被不法分子“善加利用”后，成为诈骗的手段。高投资，却没有任何收益，投资的钱全部进了不法分子的腰包。

经过一年来的侦查工作，仅重庆市公安局就成功打掉网络投资诈骗公司14个，二级诈骗团伙43个，抓获犯罪嫌疑人381名，破获电信诈骗案件4542件，扣押冻结财物总价值2582万余元。

截至目前，全国共打掉网络投资诈骗公司133个，抓获违法犯罪嫌疑人2000余名，冻结涉案赃款1.3亿元。

“内盘”操作掏空客户资金

网络投资诈骗，简要说来，就是以“网络投资”为名，诱骗受害人投入资金实施诈骗。

● **通过虚拟资金控制市场行情** 在交易平台中设置虚拟账户，对该账户进行虚拟注资，用虚拟资金控制交易行情，并在交易平台中设置资金放大比例数十或数百倍于受害人的“主力账户”，通过放大后的资金优势操作、控制市场行情，致使受害人亏损。

● **进行“滑点”操作** 按照商品的正规交易盘进行买卖，但在客户的成交金额上进行少量的增、减，从中牟利。或进行“延时”操作，但

在客户盈利时，通过后台控制，制造服务器卡、关闭，或客户账号不能正常登录的情形，阻止客户交易，进而从中牟利。

● **代客交易赚取高额手续费** 即以高额利润为诱饵，索取投资人用户账号和密码，而后或通过频繁交易，赚取高额手续费；或操纵客户账户故意亏损。

诈骗团伙内分工明确

重庆市刑警总队副支队长康飞介绍，网络投资诈骗过程团伙内分工明确，从上至下一般分为股东、分析师、操盘手、代理商、业务员等层级。

■ **股东** 负责注册空壳公司、购买交易平台软件、租用服务器，在互联网搭建非法交易平台；与第三方支付平台或银行签订协议，开通“交易市场账户”；设立网站发布虚假信息。

■ **分析师** 需具备一定的现货、期货交易知识或操盘经历，能够根据同类商品市值，指挥操盘手通过虚假交易制造较真实的盘面行情，供其视情对客户实施诈骗。

■ **操盘手** 依据“分析师”的指挥，操纵虚拟注资的账户，通过虚买虚卖的方式制造虚假的市场行情等致客户资金亏损、爆仓。

■ **代理商** 成立空壳公司，以公司形式搭建其二级班底，发展下级；通过非法渠道收集公民个人信息；以预知行情为名，引导客户在非法交易平台中进行买、卖操作。

■ **业务员** 通过电话、短信、QQ聊天等方式联系受害人，以买卖期货、现货能够获取高额回报为诱饵诱骗受害人投资。

警方提醒，群众在选择网络投资理财产品时应注意认真鉴别投资公司的真伪，看是否具有从事农副产品及贵金属交易的资质，交易资金是否由银行或者第三方支付公司托管。同时资金进出是否自由，无限制。交易所是否具备现货交收的条件。所交易品种的价格是否与国际市场行情同步，如果不同就存在修改行情的可能。

据新华社北京4月1日电



乌鲁木齐大雪纷飞30小时

昨日，新疆乌鲁木齐市大雪纷飞，连续的降雪天气将整个城市覆盖在白色世界中，市民也再度将厚重的冬衣穿上身御寒，

乌鲁木齐重新返回“冬季模式”。降雪降温天气令市民感到非常不便，上周该市最高温度已攀升至零上20摄氏度左右，这周温度急剧下降至零下8摄氏度。

图 CFP

民俗专家：代客祭祀不值得提倡

据新华社长春今日电 清明祭祀高峰临近，代客祭祀在网络上再度升温。民俗专家、中国民间文艺家协会副主席曹保明表示，“祭祀并不一定要求必须要到祖先的墓旁，每个人都会因为各种情况无法前往，比如客家人、闯关东的后人等，但古代人一般都会选择亲人或朋友代为祭祀，这样的民俗延伸

是允许的。”

近几年，代客祭扫、代人哭坟等在网络上热度渐高，不仅祭扫行为被描述得非常夸张，费用也不低。专家认为，代客祭祀确实可以满足一些无法亲自前往祭祀的人的需求，但这种行为并不值得提倡，更不应该形成产业，否则会使祭祀行为流于形式，失去意义。

山东多地现“问题西瓜”

多人中毒 1名孕妇胎儿不保

本报讯 据中央人民广播电台报道，近日，在青岛即墨、胶州等地，有消费者购买西瓜食用后，出现头晕、恶心呕吐等症，一名孕妇甚至因为毒素侵入到血液中，胎儿不保。经执法人员调查，患者食用西瓜为海南万宁出产的“冰糖黑美人”西瓜。昨天，监管部门回应称，目前青岛市共有17人出现中毒现象，初步判定均为农药中毒。目前，这批“问题西瓜”已经全部下架。

在中毒事件发生的第二天，记者来到即墨市人民医院内科急诊病房，多名食用西瓜中毒的病人正在病床上输液。据一位患者家属介绍，患者姓王，怀孕，3月29日下午被送到即墨市人民医院后，因为中毒比较严重而且已经侵入到胎儿的血液中，即使出生也

会有脑瘫等后遗症。医生建议先把大人治好后，再把胎儿流产。

除了即墨出现中毒患者外，29日下午，胶州市人民医院北院急诊科也同样接诊了8例疑似食物中毒患者，其中包括5名儿童。这些病人均被查出“有机磷中毒”。

4月1日下午，青岛市食药监局在官网发布疑似“问题西瓜”事件的调查处理情况，称全市共有17人在食用水果摊购买的西瓜后，出现呕吐、头晕等症状。除一名患者住院治疗外，其他患者均已好转或出院。患者所食用的西瓜来源于即墨市青岛东方鼎信国家农副产品交易中心，执法人员已对未售出的西瓜进行查封。卫生疾控中心对消费者食用的西瓜进行检验，初步判定为农药残留超标。

广东查获特大网络彩票赌博案

涉赌人员数十万 赌资超4000亿元

据新华社广州4月1日电 广东省公安厅1日披露，广东公安机关侦破一起特大网络赌博案件，参与赌博人员数十万人，参赌资金超4000亿元。据公安部通报，该案是新中国成立以来已侦破的最大网络彩票赌博案件，参与人数、参赌资金均为全国之最。目前，公安机关已抓获犯罪嫌疑人1071人，其中15人开发网络赌博平台，刑拘570人，冻结赌资3.3亿元。

介绍，该网络赌博团伙开设赌博平台共199个，每月以每个网站7万-10万元的价格出租给下层公司，月租金约1800万元。其中，“时时彩”赌博公司125个，会员40万、月平均投注笔数约为10亿笔、月总投注额超4000亿元人民币，仅2014年12月参赌会员输掉90亿元人民币；“六合彩”赌博公司74个，会员15万、月平均投注笔数5千万笔、月总投注额超90亿元，2014年12月参赌会员输掉60亿元。

据广东省公安厅网警总队队长张玉灿

上海“老三届”，哪里去享福

外人很难想象，就是这样一个个成功的商人，骨子里却有着与绝大多数“老三届”一样的情怀、一样的心境、一样的担当。

在太阳都市花园一期开发、销售一鸣惊人之后，李晓东却选择了一条让人难以理解的道路，他从外滩出发，走遍上海周边，辗转多处，最后他匆匆的脚步，在上海大观园旁驻足。

这一驻足便是15年。15年斗转星移，当时比他还小的开发商如今已经全国十强了，李晓东15年只干了一件事——那便是淀山湖板块超大型别墅社区——6000亩的太阳湖大花园。

哪怕到今天，李晓东当年的选择仍然令人不解，如果当年趁热打铁、顺势而为，他可以成为旧改的英雄，成为核心区域大开发商。

但李晓东不以为然，毫不后悔，他说：

“假如历史可以重来，我依然会义无反顾地选择这样的路”。他是“老三届”。

李晓东说，现在的年轻人无法理解他们那一辈人的心理、心思、心灵——因为经历了很多，这辈人既懂得珍惜更懂得放弃，既学会了担责更学会了淡泊。“泥土的芬芳、健康的生活，才是内心深处的呼唤”。

是的，他早已成功了，但他依然不会高尔夫，也很少应酬，他每天下班回家，先陪陪孙辈，享受下天伦之乐，之后便是在书房里，写小说、写诗词、写传记，然后准11点休息。几十年如一日，简单、快乐、知足。

回想起为什么当年选择太阳湖、一呆15年，李晓东在他传记《偶然》一书里说出了秘密——面朝大湖、春暖花开的纯真生活梦想。

为了这个梦想，李晓东身体力行，说到做到。

他在太阳湖大花园里累计种了10多万棵树木。15年他几乎走遍全国，只要有好的树木，他不惜一切代价买过来，甚至他连树下的泥土也整车整车地运到太阳湖。他希望给都市人、尤其都市“老三届”一片森林、一个天然氧吧、一个可以深呼吸的地方。

有大湖、有大树，他觉得远远不够，为此，他买了十多只珍稀鸟类，几年后的今天，已经繁衍成一百多只的大家族了；他在小区里建了一个偌大的鸟笼，每天清脆悦耳的鸟鸣，如天籁般让人心旷神怡；在这样风景宜人、空气清新的环境里，这些可爱的鸟儿随时会展开它那鲜艳的羽毛，让人如痴如醉；他在小区里挖了一条近千米的锦鲤池；他在小区里为业主开了两个垂钓中心；最近，他又想给小区引进羊驼……

“人生在世，赚钱是一码事，比赚钱更

重要的是幸福、是健康、是追逐梦想”，李晓东动情地说。一个人一辈子，为国家为社会，为父母为孩子，“老三届”是时候，为自己好好地活一回了——该享福了。

前几天，李晓东突然又做出了一个惊人的决定，“如果‘老三届’这个月来太阳湖买房，凭身份证件，我给他60万特殊优惠！”这就是李晓东，这就是“老三届”——赤子般的情怀。

（篇幅有限，想了解更多李晓东和太阳湖资讯，请搜索微信订阅号“梧桐树”）



更多咨询请致电太阳湖大花园接待中心
4006333158
开发商：苏州新太阳置业有限公司
欲亲身体验，请驾车往上海大观园方向，即可体验这个界人养生的世外桃源。
（广告仅供参考，广告中具体数据内容仅供参考，不作为法律依据）
预售证号：(2014)第027号/(2014)第022号